شهرسازی ایران، دورۀ 4 ، شمارۀ 6، بهار و تابستان 1400، صفحه 1 – 15
تاریخ وصول مقاله:             تاریخ پذیرش مقاله:
عنوان مقاله

نام و نام خانوادگی نویسنده اول*                   مشخصات نویسنده اول :تحصیلات،رشته،گروه،دانشکده،دانشگاه،شهر،کشور
        نام و نام خانوادگی نویسنده دوم                    مشخصات نویسنده دوم :تحصیلات،رشته،گروه،دانشکده،دانشگاه،شهر،کشور
        نام و نام خانوادگی نویسنده سوم                   مشخصات نویسنده سوم :تحصیلات،رشته،گروه،دانشکده،دانشگاه،شهر،کشور


چکیده: 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد.  200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد. 200 تا 300 کلمه که شامل کلیات تحقیق، روش تحقیق، یافته‌ها و نتایج و پیشنهادها می‌باشد.
واژگان کلیدی: 4 تا 5 کلمه 
طبقه‌بندی JEL: طبقه بندی موضوعی مسأله اصلی تحقیق. این طبقه بندی از سايت www.aeaweb.org/econlit/jelCodes.php قابل استخراج است. 

*مسئول مکاتبات: آدرس الکترونیکی، تلفن همراه
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1- مقدمه
[bookmark: _GoBack]شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). شامل: بیان مسأله، هدف، ضرورت، اهمیت، سؤالات و فرضیات تحقیق (حداکثر در یک صفحه دو ستونه).
2- پیشینه تحقیق
شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). شامل: مرور پژوهش‌ها و مطالعات انجام شده در مورد موضوع و مسأله تحقیق (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). 
3- مبانی نظری
نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). نگاه علمی وتئوری به موضوع، ادبیات تحقیق، متغیرها، تشریح مفاهیم و تعاریف موضوع تحقیق (حداکثر در دو صفحه دو ستونه). 
4- روش تحقیق
نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه). نوع تحقیق، جامعه آماری، نمونه و تعیین حجم و انتخاب آن، روایی و پایایی ابزار جمع‌آوری اطلاعات و آزمون‌های مورد استفاده (حداکثر در یک صفحه دو ستونه).
5- یافته های پژوهش
تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). تمامی نتایج کیفی و كمّي به‌دست آمده، در این قسمت ارائه گردند. در صورت نیاز می‌توان موضوعات را طبقه‌بندی نموده و از جدول، منحنی، نمودار یا تصویر استفاده شود، که شامل منابع داده‌ها، نحوه محاسبه آنها (در صورت نیاز)، آزمون‌های لازم و نتیجه آن، نتایج برآورد یا اجرای مدل می‌باشد (حداکثر در 4 صفحه دو ستونه). 
6- نتیجه‌گیری و پیشنهاد
بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). بحث و بررسی یافته‌ها (حداکثر در یک و نیم صفحه دو ستونه). 


7- منابع
برای درج منابع از شیوه زیر تبعیت شود و منابع به ترتیب حروف الفبایی مرتب گردند. ابتدا منابع فارسی و سپس منابع لاتین بیان شوند. 
الف) ارجاعات در متن مقاله بايد به شيوه داخل پرانتز باشند؛ به گونه‌اي كه ابتدا نام‌خانوادگي مؤلف يا ‌مؤلفان و سپس سال انتشار بيان گردد؛ مانند: (Smith, 2014). براي منابع با بيش از دو نويسنده، با ذكر نام‌خانوادگي و نام نويسنده اول به جاي نام ساير نويسندگان، «همكاران» ذكر گردد؛ مانند: (Ruane et al., 2012).
ب) الگوي نوشتن منابع لاتين در انتهاي متن (طبق فرمت APA)
کتاب:	
1- Author, A.A., Author, B.B. (Date of publication). Title of book or larger document (chapter or section number). Edition. Publication.
مقاله در مجله:
2- Author, A.A., Author, B.B. (Date of publication). Title of article. Title of Online Periodical, volume number (issue number), page.

مقاله در همايش: 
3- Nematollahi, M.A., Van Pelt, H., Komen, J., (2006). Stress response during and after confinement in 17-a hydroxylase deficient common carp (Cyprinus carpio L), VII th InternationalCongress on the Biology of Fish, Newfoundland, Canada, P. 170.
پايان‌نامه: 
4- Viveiros, ATM., (2002). Semen collection and preservation in African catfish, Clarias gariepinus. Ph.D thesis. Fish culture and fisheries group. Wageningen institute of Animal Sciences.Wageningen. The Netherlands. 144 pp. 
ج) الگوی نوشتن منابع فارسی در آخر متن؛
کتاب: نام‌خانوادگی نویسنده اول، نام نویسنده اول؛ نام‌خانوادگی نویسنده دوم، نام نویسنده دوم، (سال انتشار). عنوان کتاب، محل چاپ: ناشر.
مقاله: نام‌خانوادگی نویسنده، نام نویسنده، (سال انتشار). عنوان مقاله، نام نشریه، دوره (شماره)، صفحه پایان مقاله-صفحه شروع مقاله.

تصاویر، اشکال ونمودارها طبق فرمت زیر در داخل متن اصلی اضافه شود.

تصویر، شکل، نمودار
تصویر، شکل، نمودار 1. -------------

جدول1. ------------
تصویر جدول


ضمایم
1- فایل سؤالات پرسشنامه (برای تحقیقات توصیفی- تحلیلی)
2- خروجی کامل جداول نرم‌افزار به کار رفته در تحقیق.
نکته: مقالات ارسال شده باید بین 15 تا 20 صفحه و در چارچوب‌های موضوعی فصلنامه باشند. چارچوب‌های موضوعی فصلنامه عبارتند از: مدیریت شهری، اقتصاد شهری، اقتصاد مقاومتی، مالیه شهری، نقش علوم رفتاری بر اقتصاد و مدیریت شهری، بانک و بانکداری، توسعه پایدار شهری، درآمدهای پایدار، تأمین مالی و آموزش و اقتصاد شهری.
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خلاصه انگلیسی مقاله بدلیل نمایه شدن در سایتهای انگلیسی باید به صورت خلاصه مقاله در سه صفحه و شامل(  Introduction, Matherials & Methods,  Discussion of Results & Conclusions  )  بیانگر محتوای مقاله باشد.
منابع مورد استفاده در خلاصه انگلیسی استفاده نشود و این خلاصه در انتهای مقاله اصلی فارسی قرار گیرد. نام و نام خانوادگی کامل، مرتبه علمی و شغلی و پست الکترونیکی نویسنده ها در صفحه ای جداگانه ارسال گردد.







توجه:
مقالات ارسالی تنها در قالب تعيين شده مجله مورد بررسی اوليه قرار می‌گيرند و در صورت عدم رعايت ساختار مورد نظر، مقالات ارسالی وارد فرایند داوری نخواهد شد.
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